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    Српски покрет ДВЕРИ
       ЗБОГ КОСОВА НИСУ ДЕО УДРУЖЕНЕ ОПОЗИЦИЈЕ

         На  конференцији  за  медије  члан
     председништва Српског покрет Двери Предраг
     Митровић рекао је да ова странка неће бити део
     новоформиране удружене опозиције.
         -Разлог томе је што тема Косова и Метохије
     није било оно око чега смо се сложили на
     тим договорима. Ми се враћамо изворним
     принципима и оном што смо радили до сад у
     намери да све активности које смо започели и
     спроведемо. Вољни смо да и даље сарађујемо по
     свим питањима везаним за демократизацију и
     декриминализацију друштва, односно по ономе
     што је било у 30 тачака Савеза за Србију. Добре
     односе које смо направили са другим странкама
     ћемо свакако одржавати и даље.-
         Митровић је додао и да тему Косова и
     Метохије  треба  поставити  тако  да  од  ње
     практично зависи опстанак Републике Србије
     и њених грађана.
         -Крајње је време да господу из београдског
     „круга двојке“ и асимилиране Београђане са
     свих страна света, суседних земаља или свих
     српских држава и делова Србије, Косово и
     Метохија понекад заинтересује. Лесковац је
     дао највеће жртве у одбрани Косова и Метохије,
     пропатили смо највише током 1999. године,
     а одавде су нас слали и кад је требало да се
     ратује за Вуковар 1991. године... Мислим да
     људи на југу Србије више не смеју да дозволе   позива са иностраним представницима. Место   Јужна Србија. Проблеми са Косвом и Метохијом
     да буду марионете и монете за поткусуривање   за доношење такве одлуке је пре свега везано   који имамо данас није од јуче, него се вуче
     београдских интереса и међусобне трговине   за консензус и обавезу да се о томе разговара   деценијама. Данас оно што сам се намеће као
     политичара, а да на карају не будемо сагледани   јавно и изнесу сви ставови у намери да Косово   решење косовског проблема је само отварање
     ни као ратници ни као људи који заслужују да   и Метохија остану у саставу Републике Србије.-  нових проблема. Свако ко потпише било какав
     се овај град развије на адекватан начин.-  Председник Градског одбора СП Двери   докуменат о било каквом облику независности
         Митровић је додао и да о томе шта се   Игор Јовановић нагласио је да прича о великој   Косова и Метохије и свак ко учествује у томе
     дешава у преговорима око Косова и Метохије   Албанији датира из 1878. године и Призренске   може се сматрати издајником своје земље, а
     готово нико у Србији ништа не зна.    лиге.                                добро треба да се замсиле сви они који ћуте
         -Председник Србије Александар Вучић би   -На жалост, ми смо све то заборавили и   о овоме.-
     требао да изнесе у јавност и предочи све оно шта   ништа нисмо научили из историје. Део те велике
     и са ким преговара у Бриселу или током видео-  Албаније су и Прокупље и Лесковац и остала                  И.С.
             ЖАРКО ИВКОВИЋ

            ОСВОЈИО СРЕБРНУ

                   МЕДАЉУ НА

         СВЕТСКОЈ ХЕМИЈСКОЈ

                 ОЛИМПИЈАДИ


          Ђак генерације у ОШ „Синиша Јанић“ пре четири године и
      овогодишњи ђак генерације у Гимназији „Светозар Марковић“ у Нишу
      Жарко Ивковић је освојио сребрну медаљу на Међународној хемијској
      олимпијади и сврстао се у ред најбољих младих хемичара на свету.
      Овогодишња 52. Међународна хемијска олимпијада је због пандемије
      коронавируса одржана као онлајн такмичење крајем јула, а организатор
      је била Турска. Учествовало је 235 такмичара из 60 земаља, међу којима   током којих су нас припремали проф. Нико Радуловић са ПМФ-а у
      су били и средњошколци из Србије.                       Нишу, проф. Душан Сладић са Хемијског факултета у Београду и
          Млади Власотинчанин Жарко Ивковић је на олимпијади освојио   Видак Раичевић, студент докторских студија на ПМФ-у у Новом Саду.
      сребрну медаљу, али и остали чланови српског тима Филип Колџић из   Припреме се биле напорне, радили смо и по десет сати дневно, али
      Београда и Јован Марковић из Крушевца се могу похвалити сребрном   је било право задовољство и уживање да се ради са професорима и
      медаљом, док је бронзану медаљу освојио Василије Пантелић из   осталим члановима тима. Али, за овако велики успех је, поред преданог
      Београда. По броју медаља Србија је заузела шесто место у Европи и   рада, потребан таленат, али и мотивација да се тај таленат искористи.-
      петнаесто место на свету.                                  Жарко Ивковић је пре четири године био добитник и Светосавске
          -Био сам део тима који је представљао Србију на Међународној   награде Министарства просвете, науке и технолошког развоја за резултате
      Мендељејевој хемијској олимпијади (IMChO) и на Међународној   постигнуте у области образовања, затим Октобарске награде општине
      хемијској олимпијади (ICho), - појашњава Жарко Ивковић.  Власотинце за успехе на такмичењима у основној школи. Добитник је
          -На ICho-у сам освојио сребрну медаљу. То је најпрестижније   и бројних признања у школи због изузетних успеха на такмичењима
      такмичење из хемије за средњошколце, на коме је ове године учествовало   највишег ранга из хемије, физике, математике, информатике и српског
      60  земаља.  Задаци  знатно  превазилазе  оквире  средњошколског   језика. Недавно је уписао студије хемије на ПМФ-у у Нишу, а жеља му
      образовања, па смо због тога имали припреме у трајању од две недеље   је да се након студија бави истраживачким радом.
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